

В Кызылском районе возбуждено уголовное дело по факту смерти несовершеннолетнего в результате травмирования во время участия в конных скачках



14 августа 2023 года в правоохранительные органы Кызылского района поступило сообщение о получении несовершеннолетним участником конных скачек травмы при падении с лошади. По данному факту Каа-Хемским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая смерть человека).

Установлено, что 14 августа 2023 года в местечке Тос-Булак на территории Кызылского района проводились соревнования по конным скачкам, во время которых 15-летний участник

в результате падения с лошади получил тяжелые травмы головы, от которых скончался в ночь на 17 августа т.г. в медицинском учреждении.

В настоящее время следователями проводятся необходимые следственные мероприятия, направленные на выяснение всех фактических обстоятельств произошедшего, для установления причины смерти несовершеннолетнего назначена судебно-медицинская экспертиза. В рамках расследования также будут установлены причины и условия, приведшие к смерти несовершеннолетнего, после чего в уполномоченный орган будет внесено представление в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством. Ход и результаты расследования уголовного дела контролируются руководством следственного управления республики.

17 Августа 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1817525>